
  

VERBALE DEL 17 LUGLIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 17 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 
Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 
del Presidente Greco prot. 827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti 
 di cui agli allegati O.d.G.  
Presiede la seduta il Presidente Greco.  

Alle ore 10:13 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Savoca, 

Scarlata Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi e Orilia. Verificata la validità del 
quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Giacomo Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente dà alcune comunicazioni e alle ore 10:16 esce e presiede la seduta il Vice Presidente Savoca. 

Il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Marchese e Serio e il 
consiglio approva. 

Alle ore 10:22 entrano i consiglieri Guaresi e Orilia. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot. n. 1587843 del 26.10.2018 e il consiglio 
approva. 

Si dà lettura della mozione a firma del consigliere Scarlata avente per oggetto: Potatura alberi in via A.Ugo 

– tratto antistante Uffici Postali e il consigliere Scarlata la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:25. Risulta assente alla 

votazione il Presidente Greco. 

Alle ore 10:26 esce il consigliere Scarlata. 

Il consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione prot. n. 669932 del 02.05.2018 e il consiglio 
approva. 

Si dà lettura della mozione a firma del consigliere Marchese avente per oggetto: “Richiesta intervento di 

derattizzazione e disinfestazione in via Padre F.sco Spoto e via Sacco e Vanzetti” e il consigliere 
Marchese la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:30. Risultano assenti 

alla votazione il Presidente Greco e il consigliere Scarlata. 

Il consigliere Marchese chiede nuovamente notizie in merito all’asilo nido abbandonato in via Padre 
Annibale di Francia. Ancora non sono stati installati i varchi per chiudere l’accesso a questa struttura che è 
diventato ricettacolo di spaccio di sostanze stupefacenti e prostituzione anche minorile. È inammissibile che 
per una situazione grave come questa l’amministrazione non prenda ancora seri provvedimenti. I residenti 
sono stanchi di assistere a tutte le ore ad atti osceni, occorre agire tempestivamente. 

Il Presidente Savoca ricorda che durante un consiglio in cui era presente l’Assessore Arcuri si era affrontato 
questa delicata problematica e lo stesso aveva assicurato che avrebbe chiuso i varchi, ma ad oggi nulla è 
stato fatto. Propone che tutto il consiglio si rechi dalla dottoressa Prestigiacomo a sollecitare che si faccia 
qualcosa al più presto. 

Alle ore 10:46 il consiglio viene dichiarato chiuso. 

 

 
                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       
                         Giacomo Viscuso                                                              Mario Greco 
                     F.to in originale                                                                        F.to in originale 
 
          Salvatore Savoca 
                                        F.to in originale                                            


